

电动车展参展品牌展示

雅迪电动车 技术领先 时尚之选

成功冠名“2010洛阳春季世博会名优电动车展”的雅迪电动车，拥有中国驰名商标、中国质量万里行跟踪产品、江苏省名牌产品、2009年度最受消费者喜欢的电动车品牌等殊荣，在2009年全国电动车销量中名列前茅，是国内生产电动车、特种车的大型专业化、现代化制造企业。公司下设电动车高新技术研发中心和大规模生产基地，产品畅销全球几十个国家和全国30多个省市自治区，网点多达2000余个。用100%细心，关注1%细节，对每个

配件检验近乎苛求。车架全部通过30万次负重、耐久测试，相当于骑行10年；刹车采用日本唐泽110大鼓刹、加粗刹线，连螺丝钉都是军绿色的，永不生锈。

2008年，雅迪借贝斯特电动车4S店的平台进驻洛阳市场，以其服务好、质量佳的优势，在取得骄人业绩的同时也树立了良好的口碑。雅迪携手贝斯特致力于打造洛阳电动车零售王国。

为答谢客户的厚爱，展会期间，雅迪将给大家带来意外的惊喜。你准备好了吗？

富士达电动车 质优价廉 备受热捧

听说贝斯特月底又要出“怪”招了，这不，又引进了高质低价的知名品牌电动车——富士达。我还有我身边朋友都有好几辆贝斯特电动车了，可店里的活动一场接一场，优惠力度一次比一次大，简直是在陪着本卖电动车，这次又不知道要搞什么活动，看来我们还得去买，真是太诱人了。

富士达以超低价格、多样化款式进驻洛阳电动车市场，是为普通老百姓量身定制的“平价电动车”，在七里河电

车市场、道北电动车市场、瀍河回族区中州东路三店均有销售。

试营业期间，富士达车就因物美价廉深得顾客喜爱。邻居马大姐昨天刚买回一辆富士达的踏板车，质量那么好、功率那么大的车才花了2000多元，而且还带遥控防盗呢，真是不比不知道，一比吓一跳啊。楼上的小王也急了，非要拉我到富士达那儿去看看。耳听为虚，眼见为实，咱们还是一块儿去看看吧。

开启低碳生活 这些洗衣陋习得改改

过量使用洗涤剂 不少人认为衣服太脏，或是认为洗涤剂便宜，往往过量使用洗涤剂，然而漂洗时间不够，衣服上常常残留洗涤剂。洗涤剂大多是烷基苯类化合物，对皮肤有一定的刺激性，还会影响肝脏功能。而且这样做，为了漂洗干净，要浪费大量的水资源。

为省水减少漂洗次数 不少人喜欢洗衣粉和洗涤剂的芳香味道，所以在漂洗时就简单了事，不将洗涤剂彻底漂洗干净。洗涤剂有刺

激性，会对皮肤产生刺激，易感染炎症；衣物长期清洗不干净，容易造成洗涤剂腐蚀衣物，会损伤衣物。

消毒液洗衣粉同时用 很多家庭习惯用消毒液洗衣服，认为这样一来比较卫生，二来可以起到消毒杀菌的作用，所以往往在洗衣服的时候将其与洗衣粉一同倒入，其实这样做是非常不正确的。这样一来，消毒液中的成分会跟洗衣粉相互作用，对皮肤有害。

正确的方法应该是，先用消毒液浸泡待洗衣物，漂洗过后再用洗衣粉按照正常步骤洗涤衣物。

为省水内外衣一起洗 很多家庭习惯把所有换下的衣物集中放进洗衣机里一起洗，在洗衣机搅拌、摩擦的过程里，衣物上的细菌、颜色、脱落的纤维，不可避免地相互污染。

正确的方法应该是，内外衣分开洗，内衣最好用手洗。

(立林)



富士达电动车

FUSHIDA

2010年3月27日

平价电动车超市

OPEN

盛大开业

48V超低特价

999

元

车型以店内实物为准。
每人限购一辆

2010年3月26日-28日，由洛阳日报报业集团主办的“2010洛阳名优电动车展”将在八方数码解放店门前广场举办，届时富士达电动车也将携公司新品及特价车款参加。

详情见店内海报

- 惊喜一 凡2010年3月26日-28日开业期间进店购车或到洛阳名优电动车展购车的顾客均可获赠大礼包一份(内含惊喜礼品六份，特价车除外)。
- 惊喜二 凡2010年3月26日-28日开业期间进店试驾或到洛阳名优电动车展试驾的顾客均可获赠精美礼品一份(先到先得，赠完为止)。
- 惊喜三 凡2010年3月26日-28日开业期间进店购车或到洛阳名优电动车展购车的顾客均可于4月3日10时到富士达总店参加大型抽奖活动，无空奖(详情请见店内及展会海报)。

富士达电动车

FUSHIDA

邀您关注

CCTV

央视一套

天气预报

走进贝斯特，感受Best

Http://www.bestbike.cn

总店地址：洛阳市涧西区建设路41号 瀍河店地址：洛阳市民主街路口
道北店地址：洛阳市道北电动车市场 售后地址：洛阳市涧西区建设路41号

总店办公室电话：64855955 传真：64855800
售后服务热线：15517971111 85371158

诚招县区经销商

13939911341 黄经理
15139958297 孙经理